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GROUPMEETING



RESULTS SURVEY

What would you like to discuss in the junior meeting content-wise?

8 responses

====) Abbreviations/Terminology | don't understand 4 (50%)
Data acquisition 1(12.5%)
====) Data analysis knowledge (statistics) 4 (50%)
Hardware 2 (25%)
====) JPP and/or AANet 4 (50%)
KM3NeT communication (wiki / googledrive / database / elog / chat/ ...?) 3 (37.5%)

KM3NeT organisation (management / institutes / working groups)
KM3NeT software (Analysis chain)

Mass production / Monte Carlo

Our own research progress (like in the normal meetings)

====) Physics Software

‘ Programming (C++ / python / git / linux / stoomboot)

3 (37.5%)

4 (50%)
1 (12.5%)

3 (37.5%)
4 (50%)
5 (62.5%)

mmmm) Statistics 4 (50%)
Theory (astrophysics) 6 (75%)
Theory (neutrino physics) 6 (75%)

Tipe & trics from the more experienced colleagues
Top-level analysis => physics

3 (37.5%)
3 (37.5%)

Working groups 2 (25%)
Carreer prospects 2 (25%)
Gossip 3 (37.5%)

Nikhef related stuff
Personal issues

1 (12.5%)
0 (0%)
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RESULTS SURVEY

What would you like to discuss in the junior meeting content-wise?

KM3NeT communication (wiki/ goog
KM3NeT organisation (mana

Our ownresearch p

Programming (

8 responses

Abbreviations/Terminology | don't understand 4 (50%)
Data acquisition 1(12.5%)

Data analysis knowledge (statistics 4 (50%)
Other: More than terminology we don't understand, maybe problems or .
Issues we encounter, problems we'd like to learn more about. This could be °0%)
both specific issues that can be explained by someone knowledgeable, but
| am also interested in problems that have not necessarily solved. What 50%)
problems do we care about and are curious about? A junior meeting could
present a free-er environment to discuss such questions.

— 50%)
Gossiping is always good. Other than that, I'm open to whatever the rest of [50%)

you want to discuss about.

Tipe & trics from the more experienced colleagues 3 (37.5%)
Top-level analysis => physics 3 (37.5%)

Working groups 2 (25%)

Carreer prospects 2 (25%)
Gossip 3 (37.5%)

Nikhef related stuff
Personal issues

1(12.5%)

0 (0%)

5 (62.5%)

6 (75%)
6 (75%)
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R ES U LTS S U RV EY fvr;ﬁ;lld the indicopage for the junior meeting be accesable to the seniors as

8 responses

® Yes

® No

@ | have to think about this
@ No preference...

How do you want to organise the meetings?

8 responses

Just do a normal round !.Nlth 2 (25%)
presentatio...
Give eachother a very quick

5 (62.5%
course (for... ( )

Discussions related to a topic 5(62.5%)

Quick courses can be

o,
scheduled during ... 1(12.5%)
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Should the indicopage for the junior meeting be accesable to the seniors as
RESULTS SURVEY well?

8 responses

® Yes
® No

@ | have to think about this
@ No preference...

How do you want to organise the meetings?

8 responses

Just do a normal round "mth 2 (25%)
presentatio...
Give eachother a very quick

5%
course (for... > (62.5%)

| liked the question/answer

Discussions related to a topic 5 (62.5%) from the summer grp meeting

Quick courses can be

scheduled during t... 1(12.5%)
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PRPOPSAL FOR TODAY:

Karel: Calibration

Rasa: Astrophysical sources ASK QUESTIONS!

Discussion

We are all human and don't know everything
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There was no tlme > 4




